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Както е известно, едно от най-забавните занимания за малко дете

е да звъни на случайни апартаменти, използвайки домофона.

Васил решил да звъни на апартаментите в своя блок. В неговия

блок има 𝑛 апартамента, които са номерирани с целите числа от 1 до

𝑛. Той започнал да звъни само на апартаментите със скучни номе-

ра. Номер се счита за скучен, ако се състои само от еднакви цифри.

Например апартаментите с номера 222, 1 и 999 са скучни, докато апартаментите с номера 42 и

20 не са скучни.

За да си направи весело, Васил решава да звъни на апартаментите в следния ред. Първо

той ще звъни на всички апартаменти с номера, съставени само от единици, в нарастващ ред

на номерата на апартаментите. След това Васил ще звъни на всички апартаменти с номера,

съставени само от двойки, отново в нарастващ ред на номерата, и т.н. Така редът на номерата

на апартаментите, на които момчето ще звъни, е следният:

1, 11, 111, . . . , 2, 22, 222, . . . , 3, 33, 333, . . . , 4, 44, 444, . . . , 5, 55, 555, . . . , 6, 66, 666, . . . ,

7, 77, 777, . . . , 8, 88, 888, . . . , 9, 99, 999, . . . . . .

Шегата на Васил можело да продължи дълго време, но живеещите в апартамент с номер

𝑘 отговорили на момчето заплашително, поради което той веднага избягал. Сега Васил е лю-

бопитен да разбере колко много апартаменти е успял да обезпокои. Но понеже още е много

малък, вие трябва да му помогнете, като напишете програма boring, която намира броя на

апартаментите.

Вход

От първия ред на стандартния вход се въвежда едно цяло число𝑛—брой на апартаментите

в сградата.

От втория ред се въвежда едно цяло число 𝑘—номер на апартамента, чиито жители запла-

шили Васил. Гарантирано е, че 𝑘 е скучен номер.

Изход

На първия ред на стандартния изход програмата трябва да изведе едно цяло число - брой

на апартаментите, на които Васил е успял да се обади. Апартаментът с номер 𝑘 също трябва да

бъде включен в този брой.

Ограничения

• 1 ≤ 𝑛 ≤ 109

• 1 ≤ 𝑘 ≤ 𝑛

Оценяване

Задачата се оценява с 20 теста.

Решения, които работят правилно, ако 𝑛 е скучен номер, ще бъдат оценявани с не по-малко

от 40 точки.

Решения, които работят правилно, ако 𝑛 ≤ 1000, ще бъдат оценявани с 55 точки.
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Примери

Вход Изход Обяснение на примера

100

22

4 В сградата има 100 апартамента, а Васил получава отговор от жителите на

апартамент 22. Това означава, че той е успял да звънне на апартаменти 1, 11,

2 и 22 (точно в този ред), след което бяга.

10

1

1 В сградата има 10 апартамента, а Васил получава отговор от жител на апар-

тамент 1.

100

99

18 В сградата има 100 апартамента, а Васил получава отговор от жителите на

апартамент 99. Затова той звъни на всички апартаменти с двуцифрени и ед-

ноцифрени скучни номера.
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